

JUDEȚUL BIHOR
CONSILIUL MUNICIPAL BEIUȘ

PROCES – VERBAL

Încheiat azi 26.04.2018 în ședința ordinară convocată prin Dispoziția nr. 97 din 18.04.2018, a Primarului Municipiului Beiuș, la care sunt prezenți un număr de 14 consilieri, absenți fiind domnul consilier Szigeti Cosmin Alexandru și doamna consilier Bara Florentina Ioana, ședința fiind legal constituită.

Domnul consilier Ispas Dan Mugurel este președinte de ședință.

Președintele de ședință supune spre aprobare proiectele ordinii de zi a ședinței:

1. Aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare din data de 26.04.2018.
2. Aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare din data de 17.04.2018.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea constituirii comisiei de selecție a membrilor Consiliului de Administrație la Ocolul Silvic Codrii Beiușului" R.A., formată din 5 membri.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea materialelor de pe ordinea de zi a Adunării Generale Ordinară a Acționarilor S.C. EDILUL S.A. din data de 30.04.2018, ora 16,00.
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea revocării H.C.L. nr. 178/30.10.2017 *privind însușirea variantei finale a proiectului de Stemă a Unității Administrative Teritoriale - municipiul Beiuș, județul Bihor*, având în vedere faptul că această variantă a fost respinsă de către Comisia Județeană de Heraldică.
6. Proiect de hotărâre privind înființarea Serviciului pentru gestionarea câinilor fără stăpân din municipiul Beiuș și stabilirea modalității de gestiune a acestui serviciu.
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea înființării unei Cărți Funciare pentru numărul topografic 1372/23, teritoriu cadastral Beiuș, cu suprafața de 820 mp, în proprietatea municipiului Beiuș, domeniu public, conform cu Adeverința de suprafață emisă de O.C.P.I. Bihor.
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării numărului cadastral 103144 Beiuș în două numere cadastrale cu numărul 104339 și numărul 104340, conform Referatului de admitere al O.C.P.I. Bihor nr. 11.04.2018.
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea formării unui număr cadastral nou în proprietatea municipiului Beiuș, domeniul public al municipiului Beiuș, în suprafață de 9138 mp (formar din nr. tp. 2361 - în suprafață de 6927 mp înscris în C.F. nr. 2013 Beiuș și nr. top. 1214/64 - în cotă de 2211/9888 părți înscris în C.F. 5709 Beiuș).
10. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului activităților finanțate parțial/integral din venituri proprii, pe anul 2018.

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea împuternicirii Primarului municipiului Beiuș în vederea delegării atributului de coordonare a activității Serviciului Public Comunitar Local de Evidență a Peroanelor a municipiului Beiuș către Secretarul municipiului Beiuș.

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei și Statului de funcții al Creșei Beiuș.

13. Proiect de hotărâre privind mandatarea Primarului municipiului Beiuș de a semna documentele procedurale necesare în instanță în cadrul dosarului 797/111/2018 în numele și pentru Consiliul Municipal Beiuș și mandatarea unui consilier juridic a reprezenta Consiliul Local al Municipiului Beiuș în instanță în cadrul dosarului respectiv

14. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de investiții și dotări al S.C. COMPANIA DE APĂ ORADEA S.A. - Sucursala Beiuș, pe anul 2018, pentru servicii de apă și canalizare în municipiul Beiuș.

15. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului **„Modernizarea și dotarea Casei de Cultura „Ioan Ciordas” Beiuș și amenajarea spațiului urban aferent în municipiul Beiuș”**, în vederea finanțării acestuia în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 13, Prioritatea de investiții 9b, Obiectiv specific 13.1, apelul de proiecte nr. **POR/2018/13/13.1/1/7 REGIUNI**, POR/2018/13/13.1/1/ITI/POR/2018/13/13.1/1/SUERD/28 MARTIE 2018 și aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul **„Modernizarea și dotarea Casei de Cultura „Ioan Ciordas” Beiuș și amenajarea spațiului urban aferent în municipiul Beiuș”**.

16. Diverse.

La punctul 1 se supune la vot ordinea de zi.

Se supune la vot și se votează în unanimitate adoptându-se hotărârea privind aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare din data de 26.04.2018.

La punctul 2 al ordinii de zi este prezentat procesul-verbal al ședinței extraordinare din data de 17.04.2018 .

Se solicită părerea comisiilor de specialitate care dau aviz favorabil.

Se supune la vot și se votează cu 13 voturi pentru și o abținere a domnului consilier Fofiu Nicolaie pe motiv că nu a fost prezent la ședința din 17.04.2018, adoptându-se hotărâre.

Se prezintă la lucrările ședinței domnul consilier Szigeti Cosmin Alexandru și doamna consilier Bara Florentina Ioana.

La punctul 3 al ordinii de zi domnul Primar ing.Mlendea Căluș Petru prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea constituirii comisiei de selecție a membrilor Consiliului de Administrație la Ocolul Silvic Codrii Beiușului" R.A., formată din 5 membri.Se arată că a fost pornită și s-a efectuat procedura de selecție a membrilor Consiliului de Administrație la Regia Autonomă Codrii Beiușului; conform Ordonanței 109/2011 a fost constituită comisia de preluare a candidaturilor de selecție; sunt un număr de șapte membrii în consiliul de administrație din care unul este reprezentant al Ministerului Finanțelor; au fost selectați patru membrii; mai sunt

libere încă două locuri și unul pentru reprezentantul Ministerului de Finanțelor care nu a fost încă desemnat; se propune constituirea comisiei în vederea reluării procedurii pentru cele două locuri care urmează a fi selectate în Consiliul de Administrație la Ocolul Silvic Codrii Beiușului.

Se cere părerea comisiilor de specialitate.

Domnul consilier Bunta Iulian Ovidiu și doamna consilier Teaha Mihaiela Monica propune să fie aceeași comisie care a fost și anterior.

Domnul Primar spune că fiind vorba de persoane se va trece la procedura votului secret.

Domnul consilier Ispas Dan Mugurel spune că a făcut parte din acea comisie și nu mai dorește să facă parte din aceasta deoarece spune că și data trecută a lucrat degeaba, s-a stabilit o ierarhie în urma unor interviuri făcute cu multă aplecare, cu spirit de echipă și conștiinciozitate, s-a lucrat zile în șir, s-a trecut la analiza dosarelor, la eliminarea celor care nu erau conforme, apoi s-au luat dosarele eligibile din nou la analiză, s-a făcut o ierarhie, s-au interviivat candidații și prin vot politic în consiliul local s-a schimbat ierarhia și totul a fost anulat printr-un vot; din punctul de vedere al consilierilor PSD, grupul PSD se va abține de la vot;

Doamna jr. Scrofan Steliana Alina spune că un reprezentant trebuie să facă parte din cadrul UAT-ului; din cealaltă comisie a făcut partea doamna Vesa Aurelia și executivul menține propunerea pentru dânsa;

Doamna consilier Monenciu Rodica propune pe doamna consilier Popa Dorina.

Doamna consilier Teaha Mihaiela Monica propune pe domnul consilier Buie Iosif.

Domnul consilier Ispas Dan Mugurel propune pe domnul Roman Dan Gheorghe.

Doamna consilier Popa Dorina propune pe domnul consilier Maior Călin Paul.

Se trece la procedura votului secret.

După exercitarea votului doamna consilier Popa Dorina dă citire procesului verbal întocmit în urma numărării votului. Se constată că voturile au fost valabil exprimate și s-a constituit comisia din membrii propuși.

Se solicită avizul comisiilor de specialitate.

Comisiile 1, 2, 3 și 4 acordă aviz favorabil.

Se supune la vot proiectul de hotărâre care se votează 10 voturi pentru și 6 abțineri ale grupului de consilieri PSD.

La punctul 4 al ordinii de zi domnul Primar prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea materialelor de pe ordinea de zi a Adunării Generale Ordinară a Acționarilor S.C. EDILUL S.A. din data de 30.04.2018, ora 16,00; arată că este convocată această adunare de către conducerea SC Edilul SA Beiuș în data sus menționată iar dacă nu se va întruni cvorumul va fi convocată în data de 2.05.2018, ora 16 ;

Se cere părerea comisiilor de specialitate.

Comisiile 1, 2, 3 și 4 acordă aviz favorabil.

Se supune la vot proiectul de hotărâre care se votează în unanimitate adoptându-se hotărâre.

La punctul 5 al ordinii de zi este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea revocării H.C.L. nr. 178/30.10.17 *privind însușirea variantei finale a proiectului de Stemă a Unității Administrativ Teritoriale - municipiul Beiuș, județul Bihor*, având în vedere faptul că această variantă a fost respinsă de către Comisia Județeană de Heraldică.

Domnul Ispas Dan Mugurel spune că această variantă a fost respinsă de către Comisia Județeană de Heraldică având câteva obiecțiuni; una dintre ele ar fi faptul că acel element care reprezintă învățământul, acea carte deschisă, apare pe vreo 60 de propuneri de steme din județul Bihor și din zonă și a recomandat schimbarea acestui semn cu altceva ce reprezintă învățământul; în acest sens s-a mers pe stema Beiușului interbelic; stema interbelică a Beiușului avea pe un singur câmp albastru un braț de argint cu o torță reprezentând învățământul; ca atare s-a pus pe câmpul albastru a propunerii de stemă actuală; Comisia de heraldică a spus și despre câmpul unde era izvorul de apă geotermală că este un simbol heraldic prea modern în compoziție cu celelalte două care reprezintă totuși lucruri dintr-un trecut mai mult sau mai puțin apropiat și atunci s-a propus ceva legat de administrația Beiușului, de urbanismul orașului, faptul că din anul 1451 Beiușul este oraș, cu primar, cu drept de sigiliu, cu 12 consilieri și s-a propus ceva care să se lege de acest statut urban al Beiușului respectiv crenelurile unei cetăți, pentru că este cetatea de la Finiș unde catelanul de Beiuș își avea oficial sediul; au fost 3 variante de stemă pe care au fost discuții cu domnul Chiriac Aurel – Președintele Comisiei Județene de Heraldică, alegând varianta A reprezentând stema Beiușului interbelic;

Domnul primar precizează că acum se propune revocarea H.C.L. nr. 178/30.10.2017 *privind însușirea variantei finale a proiectului de Stemă a Unității Administrativ Teritoriale - municipiul Beiuș, județul Bihor*; ulterior se va pune în dezbatere publică din nou o altă variantă de stemă, dacă va fi aprobată.

Se solicită avizul comisiilor de specialitate

Comisiile 1, 2, 3 și 4 acordă aviz favorabil.

Se supune la vot proiectul de hotărâre care se votează în unanimitate adoptându-se hotărâre.

La punctul 6 al ordinii de zi domnul Primar ing. Mlendea Căluș Petru prezintă proiectul de hotărâre privind înființarea Serviciului pentru gestionarea câinilor fără stăpân din municipiul Beiuș și stabilirea modalității de gestiune a acestui serviciu.

Domnul Primar spune că se supune aprobării înființarea acestui serviciu care are atașat studiul de oportunitate, caietul de sarcini, procedura prin care va fi atribuit și contractul cadru de delegare a gestiunii serviciului; odată aprobate aceste materiale, va fi pus pe SICAP în vederea licitației;

Domnul Ispas Dan Mugurel întreabă ce este de făcut în acest moment cu câinii din oraș care sunt un real pericol?

Domnul Primar spune ca s-au mai făcut două acțiuni de capturare cu alte firme și au fost duși în adăposturi autorizate; firma care se va prezenta la licitație are impus faptul de a avea un adăpost autorizat și de a suporta pe parcurs cheltuielile cu autorizarea adăpostului;

Se solicită avizul comisiilor de specialitate

Comisiile 1, 2, 3 și 4 acordă aviz favorabil.

Se supune la vot proiectul de hotărâre care se votează în unanimitate doptându-se hotărâre.

La punctul 7 al ordinii de zi domnul Primar ing. Mlendea Căluș Petru prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea înființării unei Cărți Funciare pentru numărul topografic 1372/23, teritoriu cadastral Beiuș, cu suprafața de 820 mp, în proprietatea municipiului Beiuș, domeniu public, conform cu Adeverința de suprafață emisă de O.C.P.I. Bihor.

Domnul Primar spune că este vorba despre un drum care are ieșire în DN 76.

Domnul Nica Gheorghe – topograf - precizează că acest număr topografic fiind propiretate publică nu a avut deschis coală CF.

Se solicită avizul comisiilor de specialitate

Comisiile 1, 2, 3 și 4 acordă aviz favorabil.

Se supune la vot proiectul de hotărâre care se votează în unanimitate adoptându-se hotărâre.

Se trece la discutarea punctului 8 al ordinii de zi. Domnul Primar ing. Mlendea Căluș Petru prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea dezmembrării numărului cadastral 103144 Beiuș în două numere cadastrale cu numărul 104339 și numărul 104340, conform Referatului de admitere al O.C.P.I. Bihor nr. 8704 din 11.04.2018.

Este vorba de un cadastral 103144 în suprafață de 1522 mp care se transformă în două cadastrale, unul în suprafață de 860 mp , nr. cad. 104339 și unul de 662 mp, nr. cad. 104340, în strada Traian.

Domnul consilier Bunta Iulian Ovidiu întrabă decă este acces direct la numărul topografic 104340?

Doamna jr. Scrofan Steliana Alina răspunde afirmativ.

Se cere părerea comisiilor de specialitate.

Comisiile 1, 2, 3 și 4 acordă aviz favorabil.

Se supune la vot proiectul de hotărâre care se votează în unanimitate adoptându-se hotărâre.

Se trece la punctul 9 al ordinii de zi. Domnul Primar prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea formării unui număr cadastral nou în proprietatea municipiului Beiuș, domeniul public al municipiului Beiuș, în suprafață de 9138 mp (format din nr. tp. 2361 - în suprafață de 6927 mp înscris în C.F. nr. 2013 Beiuș și nr. tp. 1214/64 - în cotă de 2211/9888 părți înscris în C.F. 5709 Beiuș).

Se solicită avizul comisiilor de specialitate

Comisiile 1, 2, 3,4 acordă aviz favorabil

Se supune la vot proiectul de hotărâre care se votează în unanimitate, adoptându-se hotărâre.

La punctul 10 al ordinii de zi domnul Primar ing. Mlendea Căluș Petru prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului activităților finanțate parțial/integral din venituri proprii, pe anul 2018.

Domnul Primar arată că a fost o propunere de la Consiliul de Administrație de la Spitalul municipal, fiind vorba de transfer de venituri în cadrul aceluiaș capitol, dintr-un trimestru în altul, nefiind influențat bugetul local;

Se solicită avizul comisiilor de specialitate

Comisiile 1, 2, 3,4 acordă aviz favorabil

Se supune la vot proiectul de hotărâre care se votează în unanimitate, adoptându-se hotărâre.

La punctul 11 al ordinii de zi domnul Primar ing. Mlendea Căluș Petru prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea împuternicirii Primarului municipiului Beiuș în vederea delegării atributului de coordonare a activității Serviciului Public Comunitar Local de Evidență a Peroanelor a municipiului Beiuș către Secretarul municipiului Beiuș.

Domnul Primar arată că în baza Legii 215/2001 a administrației publice locale, secretarul UAT răspunde de activitatea SPCLEP. Există Hotărârea de consiliu nr. 118/30.11.2009 care trebuie actualizată cu actualul secretar al UAT Beiuș.

Se solicită avizul comisiilor de specialitate

Comisiile 1, 2, 3 și 4 acordă aviz favorabil.

Se supune la vot proiectul de hotărâre care se votează în unanimitate adoptându-se hotărâre.

La punctul 12 al ordinii de zi domnul Primar ing. Mlendea Căluș Petru prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea Organigramei și Statului de funcții al Creșei Beiuș.

Domnul Primar spune că Legea 263/2017 privind înființarea, organizarea și funcționarea creșelor, la art. 16 alin. 1 specifică :”conducerea creșelor înființate de consiliile locale este asigurată, după caz, de un director sau un șef de centru” ; la creșa de la beiuș este în total 7 posturi, din care 4 sunt de asistent medical grad principal, 3 posturi de îngrijitor, unul este vacant; postul vacant de asistent medical grad principal se transformă în post de șef de centru urmând ca ulterior să fie scos la concurs conform legilor în vigoare; nu se necesita un director deoarece nu sunt mai multe grădinițe; structura este restrânsă și un șef de centru este suficient;

Domnul consilier Ispas Dan Mugurel are o sugestie și spune că în momentul în care se va declanșa procedura de ocupare a acestei funcții de șef de centru, ar fi bine să se țină seama ca pentru acest post ar fi porivit un psiholog.

Domnul Primar spune că legea prevede candidații să fie absolvenți ai învățământului universitar cu diplomă de licență de preferință de orientare socio-umană, medicală sau economică; candidații cu aceste pregătiri nu pot fi îngrădiți să participe la concurs;

Se solicită avizul comisiilor de specialitate

Comisiile 1, 2, 3 și 4 acordă aviz favorabil.

Se supune la vot proiectul de hotărâre care se votează în unanimitate adoptându-se hotărâre.

La punctul 13 al ordinii de zi domnul Primar ing. Mlendea Căluș Petru prezintă proiectul de hotărâre privind mandatarea Primarului municipiului Beiuș de a semna documentele procedurale necesare în instanță în cadrul dosarului 797/111/2018 în numele și pentru Consiliul Municipal Beiuș și mandatarea unui consilier juridic pentru a reprezenta Consiliul Local al Municipiului Beiuș în instanță în cadrul dosarului respectiv.

Doamna Scrofan Steliana Alina spune că există un grup de comercianți care activează în piața municipiului Beiuș și care au atacat în instanță HCL 65/31.10.2016 privind aprobarea Regulamentului de Organizare și funcționare al Piețelor din municipiul Beiuș, HCL 251/28.12.2017 privind aprobarea modificării HCL nr. 65/31.10.2016 *privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Piețelor din municipiul Beiuș. (Piața Agroalimentară, Piața Obor și Piața cu produse second-hand)*, respectiv modificarea art. 8 și 9, Anexa 12 din HCL 242/ 28.12.2017 referitoare la impozitele și taxele de la piață și HCL 45/28.02.2018 privind aprobarea închirierii prin licitație publică deschisă cu strigare a unor bunuri imobile proprietate publică a Municipiului Beiuș - spații comerciale și locuri la mese din cadrul obiectivului imobiliar - Piața Agroalimentară a Municipiului Beiuș și aprobarea documentației de licitație, care a fost revocată de consiliul local; în proces sunt parte atât Consiliul local cât și Primăria municipiului Beiuș și se solicită aprobarea mandatării Primarului municipiului Beiuș de a semna documentele procedurale necesare în instanță în cadrul dosarului 797/111/2018 în numele și pentru Consiliul Municipal Beiuș și mandatarea unui consilier juridic pentru a reprezenta Consiliul Local al Municipiului Beiuș în instanță în cadrul dosarului respectiv.

Domnul consilier Bunta Iulian Ovidiu spune că în urmă cu ceva timp s-a promis reintroducerea în organigramă a postului de jurist la Consiliul local; întrebă când va fi scos la concurs acest post;

Domnul Primar spune că un angajat în plus costă, iar la momentul de față juriștii primăriei fac față volumului de muncă; dacă va fi nevoie se va reînființa postul și se va scoate la concurs.

Se solicită avizul comisiilor de specialitate

Comisiile 1, 2, 3 și 4 acordă aviz favorabil.

Se supune la vot proiectul de hotărâre care se votează în unanimitate adoptându-se hotărâre.

La punctul 14 al ordinii de zi domnul Primar ing. Mlendea Căluș Petru prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de investiții și dotări al S.C. COMPANIA DE APĂ ORADEA S.A. - Sucursala Beiuș, pe anul 2018, pentru servicii de apă și canalizare în municipiul Beiuș.

Domnul Primar spune că au fost corelate investițiile CAO cu lucrările de primă urgență care trebuiesc efectuate în municipiu; a fost introdusă zona de poluare din strada Calea Bihorului, zona străzii Garofiței spre strada Devei și o extindere pe strada Sălciei; de asemenea la proiecte le-au fost sugerate străzile care vor fi reabilitate în perioada următoare pentru a nu mai fi sparte după amenajare.

Domnul Fofiu Nicolaie spune că sunt rețele noi în oraș și trebuie accentuat prioritatea la bransamente.

Se solicită avizul comisiilor de specialitate

Comisiile 1, 2, 3 și 4 acordă aviz favorabil.

Se supune la vot proiectul de hotărâre care se votează în unanimitate adoptându-se hotărâre.

La punctul 15 al ordinii de zi domnul Primar ing. Mlendea Căluș Petru prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului **“Modernizarea si dotarea Casei de Cultura „Ioan Ciordas” Beius si amenajarea spatiului urban aferent in municipiul Beius”**, în vederea finanțării acestuia în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 13, Prioritatea de investiții 9b, Obiectiv specific 13.1, apelul de proiecte nr. **POR/2018/13/13.1/1/7 REGIUNI, POR/2018/13/13.1/1/ITI/POR/2018/13/13.1/1/SUERD/28 MARTIE 2018** și aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul **”Modernizarea si dotarea Casei de Cultura „Ioan Ciordas” Beius si amenajarea spatiului urban aferent in municipiul Beius“**.

Domnul Primar spune că, contribuția UAT-ului este de 244.970 care vor fi puși în momentul în care proiectul devine eligibil și se împuternicește primarul să semneze toate actele necesare pentru contractul de finanțare; această investiție 13.1 – jumătate ține de obiectivul care se reabilitează și jumătate de infrastructură;

Se solicită avizul comisiilor de specialitate

Comisiile 1, 2, 3 și 4 acordă aviz favorabil.

Se supune la vot proiectul de hotărâre care se votează cu 15 voturi pentru și o abținere a domnului consilier Fofiu Nicolaie, adoptându-se hotărâre.

16.”Diverse”

La ”Diverse,, domnul Ardelean Ioan spune că în data de 22.06.2017 a depus către Consiliul local o cerere prin care câțiva locatari din strada Horia care locuiesc la nr. 57, 59, 61, 61 A, întâmpină câteva probleme: imobilele în care locuiesc nu sunt racordate la canalizarea orașului; canalizarea este peste grădini fiind o înțelegere între vecini; în momentul de față, ultimul vecin care locuiește la nr. 61 A își construiește o casă care este amplasată peste canalizare; totodată în fața caselor este o porțiune de 30-40 m de drum de țară- cale de acces- fără asfalt; în zonă este o persoană care colectează fier vechi; înainte de a fi aceasta drumul nu a fost circulat atât de intens; vara se ridică mult praf; în data de 9.08.2017 domnul Primar a trimis

o adresă prin care s-a comunicat că în momentul de față nu există posibilitatea realizării în regim de urgență a unei rețele de canalizare; în data de 25.01.2018 s-a mai depus o cerere și domnul Primar a fost foarte receptiv, a spus că se rezolvă dar încă nu s-a rezolvat; spune că i s-a promis că i se va trimite personal de la compania de apă care să rezolve problema canalizării;

Domnul Primar spune că în Beiuș sunt 117 străzi din care 28 încă nu sunt asfaltate; se încearcă rezolvarea zonei din strada Horia; procedura nu este chiar atât de simplă; s-a făcut un DALI, un caiet de sarcini la vremea respectivă pentru rezolvarea zonei; cei de la biroul tehnic s-au ocupat și au fost și acasă la domnul Ardelean Ioan; pe partea de proprietate nu se poate interveni, de la limita de proprietate se poate interveni;

Domnul Ardelean Ioan spune că pe partea de proprietate s-au angajat că își fac lucrarea;

Domnul Primar spune că trebuie regândită toată canalizarea în acea zonă; trebuie găsită până atunci o soluție provizorie;

Domnul Ispas Dan Mugurel face o propunere ca atunci când se face o documentație de lucrări să se caute un criteriu cronologic; se fie rezolvați beiușenii vechi și mulți și apoi cei noi și puțini; întreabă în cât timp se va găsi soluția provizorie pentru problema locuințelor din strada Horia?

Domnul Primar spune că depinde de înțelegerea de la Compania de Apă; zona este dată pentru proiectare la CAO;

Doamna Popa Dorina suține și întărește spusele domnului Ardelean Ioan; spune că și zona de relief din acea zonă defavorizează și să se țină cont de prioritate în această problemă; vara când sunt ploii toată apa intră în curțile oamenilor; întreabă dacă nu s-ar putea crea o altă cale de acces către societatea care colectează fierul pentru a nu mai deranja locuințele din zonă;

Domnul Bunta Iulian Ovidiu spune că este o canalizare în imediata apropiere în strada Arinilor și ar exista soluții tehnice;

Domnul Ispas Dan Mugurel spune că se dau bani pentru evenimente pe care alții le fac din sponsorizări și din colectare de taxe de la agenți economici care vin la evenimente și nu mai rămân bani pentru astfel de probleme;

Domnul Viceprimar spune că s-ar putea găsi o rezolvare provizorie în sensul ca Poliția să fie de acord de a se monta în zonă un semn de limitare de viteză ;

Domnul Ardelean Ioan spune că dacă societatea cu colectarea fierului vechi nu ar fi fost acolo nu ar fi cerut niciodată asfaltarea străzii;

Nemai fiind alte probleme la ordinea de zi, președintele declară închise lucrările ședinței ordinare și mulțumește tuturor pentru participare.

Drept care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
ISPAS DAN MUGUREL

S E C R E T A R
Jr.SCROFAN STELIANA ALINA